
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 10ª Sessão Ordinária 

  

Aos 03 (três) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, terça 

feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, 

situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. 

Flávio Dantas da Costa, realizou-se a décima sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador 

Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Marcone Souza Paulino 

Vice-Presidente, e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e 

demais membros presente a reunião; o vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino, o 

vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, o vereador sr. Joel Pessoa da Silva; o 

vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza. O vereador sr. Claudio Sebastião 

dos Santos fez a leitura  dos requerimentos seguintes: requerimento nº 

037/2021 solicitando um projeto de lei para castrar todos os cães e gatos de 

rua e de casas de famílias de baixa renda, de autoria do vereador sr. Luiz 

Júnior Severiano de Souza . requerimento n° 038/2021 solicitando a construção 

de um espaço de recreação com cobertura na Escola Municipal Maria de 

Fátima Dantas, de autoria do vereador sr. Fábio Ambrózio Porpino. 

Requerimento n° 039/2021 solicitando a presidência, reorganização da galeria 

de fotos dos vereadores, prefeitos e vice-prefeitos, de todos os mandatos, de 

autoria do vereador sr. Marconi Souza Paulino. Requerimento nº 040/2021 

solicitando calçamento da rua que liga a comunidade de Pereiros á Amazonas, 

de autoria do vereador sr. Gilberto Venâncio Sobrinho. Requerimento nº 

041/2021 solicitando sistema de monitoramento de câmeras na comunidade de 

Pereiros, de autoria do vereador sr. Gilberto Venâncio Sobrinho. Requerimento 

n° 042/2021 solicitando que seja oficiado ao Exmo sr. prefeito Municipal , para 

que este providencie alterações no conselho municipal de saúde, com apego 

na minuta acostada ao presente requerimento no sentido de promover ajustes 

necessários para melhor funcionamento deste órgão de controle social coletivo 

(colegiado) que tem por principal missão fiscalizar os recursos e políticos no 

|âmbito de suas atuações, de autoria do vereador Sr. Flávio Dantas da Costa. 

O mesmo fez a leitura do projeto de lei legislativo n° 001/ 2021 que o cargo de 

chefe do setor de licitações e contratos na estrutura administrativa da câmara 

Municipal de Parazinho e dá outras providências. Em seguida, o Sr. Presidente 

colocou em votação os requerimentos que foram aprovados por uma nimidade 

dos presentes 8x0, e também foi para votação o projeto de lei legislativo que foi 

aprovado por unanimidade dos presentes 8x0. O vereador Sr. Claudio 

Sebastião dos Santos falou da volta as aulas no Município. O vereador Sr. 

Gilberto Venâncio Sobrinho justificou sua ausência na sessão solene, e falou 



da importância dos seus requerimentos. O vereador Sr. Joel Pessoa Silva falou 

da saúde do município que está em uma situação positiva, e parabenizou o Sr. 

Prefeito pela situação da água do 1° de junho que está se resolvendo. O Sr. 

Presidente que vai cobrar do Sr. Prefeito, a respeito dos requerimentos. O 

vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza falou da importância do seu 

requerimento e para Drª Amanda  pelo trabalho que tem feito com sua 

educação em pereiros, e pediu para que mais vereadores se encaixem na 

comissão do covid. A vereadora Srª Simone Firmino de Melo parabenizou o Sr. 

Prefeito por todo trabalho e todos os secretários por funcionarem corretamente. 

Falou também do boletim do covid,que esta com apenas 1 caso confirmado, e 

citou que o Município está em 4°lugar no ranking de vacinas aplicadas. E 

parabenizou o Sr. Presidente pela reforma desta casa, e pela sessão solene no 

aniversario da cidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, deu 

por encerrado a sessão, convocando para uma outra sessão no dia 17 de 

Agosto de 2021 e mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo 

presidente, pelo secretário, e demais vereadores que o desejarem.  Parazinho 

03 de Agosto de 2021.Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, deu 

por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 03 de Agosto de 

2021 e mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, 

pelo secretário e demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 29 de 

junho de 2021. 
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